

servicii de proiectare pentru realizarea studiilor necesare, a conceptului, a proiectului tehnic de executie si asistenta tehnica pe perioada executiei si garantiei lucrarilor pentru infrastructura necesara acomodarii traficului prognozat pentru anul 2040 (Etapa I pentru realizarea obiectivului de investitii "Programul Strategic de Dezvoltare a Infrastructurii Aeroportuare la AIHCB")

Detalii

-
- Organizator: Compania Nationala Aeroporturi Bucuresti SA
 - Localizare: Romania (Ilfov)
 - Tip anunt: Anunt de participare
 - Sursa: S.E.A.P.
 - Estimare: Valoare estimata: 201309450.00 RON
 - Data licitatie: 16-06-2025 15:00
 - Data aparitiei: 08-04-2025

Domenii

-
- Servicii de elaborare de studii (CPV: 79311100)
 - Servicii de proiectare arhitecturala (CPV: 71220000)
 - Servicii de proiectare tehnica a instalatiilor mecanice si electrice pentru constructii (CPV: 71321000)
 - Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport (CPV: 71322500)
 - Servicii de inginerie geotehnica (CPV: 71332000)
 - Servicii de topografie (CPV: 71351810)
 - Servicii de asistenta tehnica (CPV: 71356200)

Achizitie initiata prin anunt de participare: [CN1079877]

servicii de proiectare pentru realizarea studiilor necesare, a conceptului, a proiectului tehnic de execuție și asistența tehnică pe perioada execuției și garanției lucrărilor pentru infrastructura necesară acomodării traficului prognozat pentru anul 2040 (Etapa I pentru realizarea obiectivului de investiții "Programul Strategic de Dezvoltare a Infrastructurii Aeroportuare la AIHCB")

Sectoriale: Da Legea nr. 99/23.05.2016 Modalitatea de atribuire: ONLINE Data transmitere:

04.04.2025 11:18 Data publicare: 08.04.2025 13:00

Autoritate contractanta: Compania Nationala Aeroporturi Bucuresti SA

Sectiunea I Sectiunea II Sectiunea III Sectiunea IV Sectiunea VI Clarificari

Detalii

Documentatie de atribuire:

DF1241939 / 04.04.2025 11:11

Aviz de conformitate aferent documentatie de atribuire emis de ANAP

Data incarcarii aviz: 31.03.2025 18:46:23 Aviz conform conditionat ACC_3841_DF1240678 -.pdf

Anunt de intentie:

-

Anunt cu transmitere la JOUE:

Da

Numarul sub care a fost publicat la JOUE:

226860-2025

Sectiunea I: Autoritatea contractanta

I.1) Denumire si adrese

Compania Nationala Aeroporturi Bucuresti SA

Adresa:Strada: Calea Bucurestilor, nr. 224E Tipul juridic al cumparatorului:Întreprindere de stat Cod fiscal:RO26490194 Cod postal:075100 Cod NUTS:RO322 Ilfov Localitate:Otopeni Tara:Romania E-mail:monica.udrea@cnab.ro Telefon:+40 0212042166 Fax:+40 212041976 Adresa Internet (URL):<https://www.cnab.ro> Adresa profilului cumparatorului:<https://www.e-licitatie.ro>

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna:Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie:Nu

Rolul organismului central pe achizitie:-

I.3) Comunicare

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru access direct, nerestricționat, complet si gratuit la:<https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100193797>

Accesul la documentele de achizitii publice este restrictionat. Informatii suplimentare pot fi obtinute la:-

Comunicarea electronica necesita utilizarea de instrumente si de dispozitive care nu sunt disponibile in mod general. Accesul direct nerestricționat si complet la aceste instrumente si dispozitive este gratuit, la:-

Informatii suplimentare pot fi obtinute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele, candidaturile sau cererile de participare trebuie depuse la:

I.6) Activitate principala

Activități aeroportuare

Sectiunea II: Obiect

II.1) Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu:

servicii de proiectare pentru realizarea studiilor necesare, a conceptului, a proiectului tehnic de execuție și asistența tehnică pe perioada execuției și garanției lucrărilor pentru infrastructura necesară acomodării traficului prognozat pentru anul 2040 (Etapa I pentru realizarea obiectivului de investiții "Programul Strategic de Dezvoltare a Infrastructurii Aeroportuare la AIHCB") Numar de referinta:26490194_2025_PAAPD1539802

II.1.2) Cod CPV principal:

71322500-6 Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului:

Servicii / Servicii in afara celor cuprinse in Anexa II

II.1.4) Descriere succinta:

Achizitia este sub forma unui singur contract de prestări servicii pentru servicii de proiectare pentru realizarea studiilor necesare, a conceptului, a proiectului tehnic de execuție și asistența tehnică pe perioada execuției și garanției lucrărilor pentru infrastructura necesară acomodării traficului prognozat pentru anul 2040 (Etapa I pentru realizarea obiectivului de investiții "Programul Strategic de Dezvoltare a Infrastructurii Aeroportuare la AIHCB"), conform caietului de sarcini. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor - 20. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare prin transmiterea a două răspunsuri consolidate astfel: - în a 15-a zi calendaristică înainte de termenul limită pentru depunerea ofertelor. - în a 11-a zi calendaristică înainte de termenul limită de depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări în mod consolidat, la termenele menționate, în condițiile în care solicitările de clarificări sunt solicitate în termenul precizat în procedură. În cazul în care solicitările de clarificări nu sunt depuse în termen, entitatea contractantă va răspunde în măsura în care perioada de timp necesară pentru elaborarea și transmiterea răspunsului face posibilă primirea lui de către toți operatorii economici înainte de data

limită pentru depunerea ofertelor

II.1.5) Valoarea totala estimata:

Valoarea totala estimata:201309450 Moneda: RON

II.1.6) Informatii privind loturile:

Contractul este impartit in loturi:Nu

II.2) Descriere

II.2.2) Coduri CPV secundare:

71321000-4 Servicii de proiectare tehnica a instalatiilor mecanice si electrice pentru constructii (Rev.2)

71332000-4 Servicii de inginerie geotehnica (Rev.2)

71351810-4 Servicii de topografie (Rev.2)

71220000-6 Servicii de proiectare arhitecturala (Rev.2)

71356200-0 Servicii de asistenta tehnica (Rev.2)

79311100-8 Servicii de elaborare de studii (Rev.2)

II.2.3) Locul de executare:

Codul NUTS:RO322 Ilfov

Locul de executare:Calea Bucureștilor, nr. 224E – punctul de lucru Aeroportul Internațional Henri Coandă București

II.2.4) Descrierea achizitiei publice:

Achiziția se va finaliza cu un contract sectorial pentru prestarea serviciilor de proiectare pentru realizarea studiilor necesare, a conceptului, a proiectului tehnic de execuție și asistența tehnică pe perioada execuției și garanției lucrărilor pentru infrastructura necesară acomodării traficului prognozat pentru anul 2040 (Etapa I pentru realizarea obiectivului de investiții "Programul Strategic de Dezvoltare a Infrastructurii Aeroportuare la AIHCB"), conform cerințelor din caietul de sarcini. Obiectul procedurii este realizarea, în conformitatea cu viziunea entității contractante a studiilor necesare, a conceptului, a PTE și asistența tehnică pe perioada execuției și garanției lucrărilor pentru infrastructura necesară acomodării traficului prognozat pentru anul 2040. Astfel, soluțiile proiectate pentru investiție trebuie să răspundă cel puțin următoarelor aspecte cheie: 1. Memorabil la nivel internațional, terminalul trebuind să cuprindă elemente remarcabile de identitate națională și să pună în evidență numele Aeroportului "Henri Coandă". 2. Aeroport SMART – utilizarea tehnologiilor AI, IoT, BMS etc. 3. Eficiența – fluxuri optime pentru pasageri, bagaje, aeronave. 4. Siguranță și Securitate – respectarea regulamentelor cu privire la siguranță și Securitate în aviație prin utilizarea tehnologiilor avansate. 5. Experiența pasagerilor – spații confortabile, fluxuri intuitive, spații food, shopping, lounges. 6. Sustenabilitate și reziliență – soluții eficiente energetic, utilizarea de tehnologii verzi, impact minim asupra mediului (ex. reutilizarea apei de ploaie etc) soluții care să conducă la conceptul de "healthy building" (fluxuri pasageri, calitatea aerului, materialele utilizate, soluții HVAC, zgomot, lumină naturală, tehnologie digitală etc.); utilizarea pe cât posibil a materialelor produse de industria locală; alegerea soluțiilor constructive și a tehnologiilor care să permit execuția lucrărilor într-un termen cât mai scurt; alegerea soluțiilor constructive și a tehnologiilor care să ofere costuri de operare și întreținere reduse. 7. Dezvoltarea în etape (modulară) pentru acomodarea traficului prognozat fără afectarea operării infrastructurii deja realizate. De asemenea, proiectantul va avea în vedere obținerea unei amprente de carbon "Net Zero" până în 2050, prin reducerea emisiilor cu 90% până în 2040, la stabilirea soluțiilor se va ține cont că durata medie de utilizare a instalațiilor până la reparația capitală să fie de 15 ani. Proiectantul va analiza (împreună cu toate entitățile responsabile fără a se limita la ROMATSA, AACR, BAT, PF, VAMA, companii aeriene, companii/ agenții de handling etc.) și va propune în cadrul etapei Concept design următoarele, fără a se limita la: -conceptul de operare: care sunt facilitățile necesare, cerințe specifice pentru facilități (ex. check-in/ bag drop/ HBS/ e-gates/ control Securitate/ control pașapoarte/ spații comerciale retail/ food and beverage/ lounges/ porți îmbarcare/ baggage reclaim/ zona sosiri/ vama/ transfer/ alte spații etc.). -airside. -landside. -utilități. Din considerente operaționale și tehnice, proiectantul va analiza și va propune, la faza concept design, o etapizare a lucrărilor de execuție (terminalul va fi proiectat pentru o execuție

modulară). Se va avea în vedere execuția și operarea etapizată a terminalului și a infrastructurii aferente pentru faza 1 - cca. 67.000 mp (2500 pasageri/oră); faza 2 - până la cca 155.000 mp (5500 pasageri/oră), faza 3 - până la cca 176.000 mp (până la 6500 pasageri/oră). Modalități de plată, durata contractului, termene - conform modelului de contract atașat documentației de atribuire.

II.2.5) Criterii de atribuire:

Cel mai bun raport calitate - pret

Denumire factor evaluareDescrierePondere

Pretul oferteiComponenta financiara

40 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 40

Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional, astfel: $P(n) = (\text{Pret minim ofertat} / \text{Pret } n) \times \text{punctaj maxim alocat}$.

Experiența profesională specifică a Managerului de proiectExperiența profesională specifică a Managerului de proiect

20 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 20

Algoritm de calcul: Experienta deținută în poziția de Manager Proiect/ Director Proiect/ Coordonator Contract/Sef Proiect - va dovedi că are studii superioare finalizate cu diploma de licență în domeniul construcțiilor civile (se va depune copia diplomei); va avea experiență generală de min. 5 ani și va dovedi faptul că a deținut calitatea de Manager Proiect/ Director Proiect/ Coordonator Contract/Sef Proiect sau o poziție similară de coordonare a unei echipe multidisciplinare de proiectanți - va demonstra participarea ca Manager Proiect/ Director Proiect/ Coordonator Contract/Sef Proiect în proiectarea minim a unui proiect care să fi presupus elaborarea de documentații tehnico-economice la nivel de Studiu de Fezabilitate sau Proiect Tehnic de Execuție pentru construcții care se încadrează în categoria B - construcții de importanță deosebită: terminale de pasageri pentru aeroporturi de interes national, conform HG 766/1997 (sau echivalentul acestei categorii din țara de rezidență). Documente doveditoare: 1. CV din care să rezulte experiența generală și recomandări de la locurile de muncă menționate în CV. 2. atestat de manager de proiect recunoscut cel puțin la nivel national/ sau echivalent sau decizie sau nominalizare sau orice alt document justificativ care să dovedească faptul că a deținut calitatea de Manager Proiect/ Director Proiect/ Coordonator Contract/Sef Proiect sau o poziție similară de coordonare a unei echipe multidisciplinare de proiectanți în proiectele propuse pentru a fi punctate. 3. declarație semnată de ofertant și de specialistul propus din care să rezulte exact câte proiecte se iau în calcul pentru punctaj 4. declarație de disponibilitate semnată de ofertant și de specialistul propus și toate documentele suport menționate anterior. Ofertantul va propune UN SINGUR SPECIALIST CARE SĂ FIE PUNCTAT. Pentru personalul nerezident se pot prezenta documente similare corespunzătoare însoțite de traducerea lor autorizată în limba română Pentru participarea dovedită la 1 proiect se acordă 0 puncte. Pentru participarea dovedită la 2-3 proiecte se acordă 7 puncte. Pentru participarea dovedită la 4-5 proiecte se acordă 15 puncte. Pentru participarea dovedită la 6 sau mai multe proiecte se acordă 20 puncte.

Experiența profesională specifică a arhitectului cu drept de semnătură OAR, sau Ordinul Arhitecților din țara de origineExperiența profesională specifică a arhitectului cu drept de semnătură OAR, sau Ordinul Arhitecților din țara de origine

20 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 20

Algoritm de calcul: Experiența deținută în poziția de arhitect cu drept de semnătură OAR sau Ordinul Arhitecților (ori organismul similar din țara de origine) sau că are drept de semnătură ca arhitect conform regulilor din țara de origine); va dovedi participarea la minim un contract/proiect care să fi

presupus elaborarea de documentații tehnico-economice la nivel de Studiu de Fezabilitate sau Proiect Tehnic de Execuție pentru construcții care se încadrează în categoria B – construcții de importanță deosebită: terminale de pasageri pentru aeroporturi de interes national, conform HG 766/1997 (sau echivalentul acestei categorii din țara de rezidență. Dacă arhitectul propus a fost premiat cu premiu/premii de arhitectură recunoscut(e) la nivel international, acest lucru va fi punctat.

Documente doveditoare: 1. dovada că deține calitatea de arhitect cu drept de semnătură OAR obținut cf. prev. art. 10-11 din Legea 184/2001 (sau că are drept de semnătură ca arhitect conform regulilor din țara de origine) 2. Documente doveditoare ale premiilor de arhitectură recunoscute la nivel internațional. 3. Declarație semnată de ofertant și de specialistul propus din care să rezulte exact câte proiecte se iau în calcul pentru punctaj și documente doveditoare pentru proiectele din lista (recomandări de la Angajatorul sau Beneficiarul proiectului). 4. declarație de disponibilitate semnată de ofertant și de specialistul propus și toate documentele suport menționate anterior. Ofertantul va propune UN SINGUR SPECIALIST CARE SĂ FIE PUNCTAT. Pentru personalul nerezident se pot prezenta documente similare corespunzătoare însoțite de traducerea lor autorizată în limba română Pentru participarea dovedită la 1 proiect se acordă 0 puncte. Pentru participarea dovedită la 2 proiecte se acordă 7 puncte. Dacă cel puțin unul din proiecte este premiat international se acordă 2 puncte în plus- punctaj maxim dacă cel puțin unul din proiecte este premiat $7+2=9$ puncte. Pentru participarea dovedită la 3 proiecte se acordă 13 puncte. Dacă cel puțin unul din proiecte este premiat international se acordă 2 puncte în plus- punctaj maxim dacă cel puțin unul din proiecte este premiat $13+2=15$ puncte Pentru participarea dovedită la 4 sau mai multe proiecte se acordă 18 puncte. Dacă cel puțin unul din proiecte este premiat international se acordă 2 puncte în plus- punctaj maxim dacă cel puțin unul din proiecte este premiat $18+2=20$ puncte

Experiența profesională specifică a inginerului CFDP specialitatea drumuri și poduri, sau similar
Experiența profesională specifică a inginerului CFDP specialitatea drumuri și poduri, sau similar
10 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 10

Algoritm de calcul: Detalii privind aplicarea algoritmului de calcul: Experiența inginerului proiectant absolvent CFDP specialitatea drumuri și poduri sau similar - va dovedi că a absolvit studii superioare în domeniul construcțiilor de cai ferate, drumuri și poduri sau similar; va avea experiență profesională generală în domeniul studiilor absolvite de min 5 ani; va dovedi că a participat din poziția de inginer CFDP specializarea drumuri și poduri, sau similar, la cel puțin un contract/proiect pentru elaborarea de documentații tehnico-economice la nivel de Studiu de Fezabilitate sau Proiect Tehnic de Execuție, de Platforme Imbarcare-debarcare/ cai de rulare aeroportuare/piste decolare-aterizare. Documente doveditoare: 1. dovada absolvirii studiilor superioare în domeniul construcțiilor de cai ferate, drumuri și poduri, sau similar. 2. CV din care să rezulte experiența generală și recomandări de la locurile de muncă menționate în CV. 3. declarație semnată de ofertant și de specialistul propus din care să rezulte exact câte proiecte se iau în calcul pentru punctaj și dovada că a participat la ele din poziția solicitată (recomandări de la Angajator sau Beneficiar). 4. declarație de disponibilitate semnată de ofertant și de specialistul propus și toate documentele suport menționate anterior. Ofertantul va propune UN SINGUR SPECIALIST CARE SĂ FIE PUNCTAT. Pentru personalul nerezident se pot prezenta documente similare corespunzătoare însoțite de traducerea lor autorizată în limba română Pentru participarea dovedită la 1 proiect se acordă 0 puncte. Pentru participarea dovedită la 2-3 proiecte se acordă 4 puncte. Pentru participarea dovedită la 4-5 proiecte se acordă 7 puncte. Pentru participarea dovedită la minim 6 sau mai multe proiecte se acordă 10 puncte.

Experiența profesională specifică a inginerului specializarea "instalații pentru construcții", sau similar, pentru proiectarea instalațiilor HVAC (termice, ventilare, climatizare)
Experiența profesională specifică a inginerului specializarea "instalații pentru construcții", sau similar, pentru proiectarea instalațiilor HVAC (termice, ventilare, climatizare)

10 %

Invers proportional

Punctaj maxim total 10

Algoritm de calcul: Experiența inginerului absolvent studii superioare specializarea "instalații pentru construcții", sau similar, pentru proiectarea HVAC (termice, ventilare, climatizare) - va dovedi că a absolvit studii superioare în domeniul instalații pentru construcții sau echivalent; va avea experiență profesională generală în domeniul studiilor absolvite de min 5 ani; va dovedi că a participat, din poziția de inginer proiectant HVAC, la cel puțin un proiect care să fi presupus elaborarea de documentații tehnico-economice la nivel de Studiu de Fezabilitate sau Proiect Tehnic de Execuție pentru construcții care se încadrează în categoria B - construcții de importanță deosebită: terminale de pasageri pentru aeroporturi de interes national, conform HG 766/1997 (sau echivalentul acestei categorii din țara de rezidență), dintre care cel puțin un proiect cu destinația terminal de pasageri aeroportuar. pentru care s-au proiectat sisteme HVAC-termice, ventilare și de climatizare și care să aibă în componență mașini de frig-chilere, centrale de climatizare și ventiloconvectori comandate centralizat. Documente doveditoare: 1. dovada absolvirii studiilor superioare specializarea "instalații pentru construcții", sau similar, pentru proiectarea HVAC (termice, ventilare, climatizare). 2. CV din care să rezulte experiența generală și recomandări de la locurile de muncă menționate în CV. 3. declarație semnată de ofertant și de specialistul propus din care să rezulte exact câte proiecte se iau în calcul pentru punctaj și dovada că a participat la ele din poziția solicitată (recomandari de la Beneficiar sau Angajator).. 4. declarație de disponibilitate semnată de ofertant și de specialistul propus și toate documentele suport menționate anterior. Ofertantul va propune UN SINGUR SPECIALIST CARE SĂ FIE PUNCTAT. Pentru personalul nerezident se pot prezenta documente similare corespunzătoare însoțite de traducerea lor autorizată în limba română Pentru participarea dovedită la 1 proiect proiectare pt sisteme HVAC care să aibă în componență mașini de frig-chilere, centrale de climatizare și ventiloconvectori comandate centralizat - se acordă 0 puncte. Pentru participarea dovedită la 2-3 proiecte proiectare pt sisteme HVAC care să aibă în componență mașini de frig-chilere, centrale de climatizare și ventiloconvectori comandate centralizat - se acordă 4 puncte Pentru participarea dovedită la 4-5 proiecte proiectare pt sisteme HVAC care să aibă în componență mașini de frig-chilere, centrale de climatizare și ventiloconvectori comandate centralizat - se acordă 7 puncte. Pentru participarea dovedită la minim 6 proiecte pt proiectare sisteme HVAC care să aibă în componență mașini de frig-chilere, centrale de climatizare și ventiloconvectori comandate centralizat se acordă 10 puncte.

Punctaj maxim total 100

II.2.7) Durata contractului, concesiunii, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achiziții:

Durata în luni: 126

Contractul se reînnoiește: Nu

II.2.9) Informații privind limitarea numărului de candidați care urmează să fie invitați (cu excepția procedurilor deschise):

Poate fi depășit numărul maxim de candidați selectați pentru etapa a doua a procedurii? Nu

II.2.10) Informații privind variantele:

Vor fi acceptate variante: Nu

II.2.11) Informații privind opțiunile:

Opțiuni: Nu

II.2.12) Informații privind cataloagele electronice:

Ofertele trebuie să fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau să includă un catalog electronic: Nu

II.2.13) Informații despre fondurile Uniunii Europene:

Achiziția se referă la un proiect și/sau program finanțat din fonduri ale Uniunii Europene: Nu

Tip finanțare : Alte fonduri

Program/Proiect: -

II.2.14) Informații suplimentare:

Contractul este finanțat din surse proprii ale CNAB SA, iar procedura se derulează cu personal propriu al CNAB SA.

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare

III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele profesionale sau comerciale:

Cerința 1: Orice operator economic care a depus oferta în mod individual sau în asociere, terți susținători și subcontractanții nu trebuie să se regăsească în situațiile de excludere prevăzute la art.177, 178,180 din Legea nr. 99/2016.

Modalitatea de îndeplinire: Ofertanți (inclusiv pentru asociați/subcontractanți/terți susținători) au obligația completării și prezentării inițiale a DUAЕ ca primă dovadă a neîncadrării în situațiile de excludere și a îndeplinirii cerințelor de capacitate.

Documentele justificative care probeaza îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAЕ urmeaza a fi prezentate, la solicitarea autoritatii contractante, doar de catre ofertantul (inclusiv asociat, terț, subcontractant) clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluarii ofertelor. Din documentele prezentate trebuie sa reiasa informatii valabile/ reale la momentul prezentarii.

Documentele care atesta neincadrarea in situatiile prevazute la art. 177, 178 si 180 din Legea nr. 99/2016 sunt:

I Pentru persoanele juridice romane:1.CertIFICATE constatatoare privind palat impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) valabile la momentul prezentării, pentru sediul principal, iar pentru sediile secundare/ punctele de lucru, o declarație pe proprie răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate.2.Cazierul judiciar al operatorului economic și al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control în cadrul acestuia, așa cum rezultă din certificatul constatator emis de ONRC/ actul constitutiv;3.Orice documente prin care operatorul economic poate beneficia de derogările prevăzute de lege, alte documente edificatoare, după caz.

II.Pentru persoanele juridice straine: persoana juridica straina are obligatia de a prezenta documentele prevazute la cap. I. In cazul documentelor prevazute la cap. I se vor prezenta documente similare, emise de catre o entitate competenta din tara unde isi are sediul, insotite de traducere autorizata in limba romana.

Cerința 2: Ofertantii, tertii sustinatori si subcontractantii nu trebuie sa se regaseasca în situatiile prevazute la art. 73 din Legea nr. 99/2016.

Modalitatea de îndeplinire: Se va completa cerinta corespunzatoare in formularul DUAЕ din documentatia de atribuire, conform Notificarii nr. 240/2016. Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 73 conform Legii nr. 99/2016.

Persoanele cu functii de decizie sunt urmatoarele: 1.Gabriel Bulgaru Director General 2.Gabriel Schuster Director Directia Tehnica 3.Valeriu Mihail Florea Șef Serviciul Managementul Resurselor Tehnice de Securitate 4.George Marian Niculie Șef Serviciul Achiziții 5.Tudor Jidav Director Directia Operațiuni Aerodrom AIHCB 6.Maria Dinu Director Departament Implementare Proiecte și Strategie 7.Cristian Alexe Director Direcția Siguranță Aeroportuară 8.Laurențiu Matache Șef Biroul Urmărire și Implementare Proiecte 9.Mircea Voinopol Șef Serviciul Asigurarea Conformității Securitate 10.Victor Harabagiu Șef Biroul Asigurare Tehnico-Materiala si Corporate Security 11.Daniela Silvia Mustea Șef Serviciul Buget, Analize Financiare si Tarife 12.Beatrice Constantin Șef Serviciul Trezorerie si Evidenta Contracte 13.Sorin Rotaru Șef Serviciul Mentenanță Reparații și Facilități 14.Gabriel Radu Bondar Sef Biroul Managementul Sigurantei AIHCB 15.Mihai Copoeru Expert achizitii publice, Serviciul Achizitii 16.Claudia Georgescu Expert Achizitii- Serviciul Achizitii 17.Mihai Lazăr Șef Serviciul Operatiuni Speciale AIHCB 18.Cristina Daniela Maxim Expert achizitii publice, Serviciul Achizitii 19.Adriana Sălăjean Referent de specialitate, Serviciul Achiziții 20.Monica Udrea Expert achiziții, Serviciul Achiziții 21.Cristina Gabriela Bâsceanu Referent de specialitate, Serviciul Achizitii 22.Daniel Viziru Inginer BUIP 23.Sorin Bădiță Inginer, BUIP 24.Alexandru Popa Inginer, BUIP 25.Mihai Albinescu Șef BPI 26.George Banoș Inginer BPI 27.Carmen Păunescu Inginer, BUIP 28.Cristian Marian Direcția Operațiuni Aerodrom 29.Cosmin Enache Direcția Operațiuni Aerodrom 30.Dan Baciu Economist, Direcția Financiară

31. Constantin Lazăr Economist, Direcția Financiară

Note: a) Documentele emise în alta limbă decât limba română trebuie să fie însoțite de traduceri autorizate în limba română; b) În cazul în care există incertitudini în ceea ce privește situația personală a respectivilor ofertanți/terți susținători/ asociați, entitatea contractantă are dreptul de a solicita în mod direct informații de la autoritățile competente care emit documente de natură celor prevăzute. c) Nedepunerea DUAE odată cu oferta (inclusiv pentru asociat/ terț susținător/ subcontractant) atrage respingerea acesteia ca inacceptabilă. Odată cu DUAE se va prezenta și Acordul de Asociere, acordul de subcontractare, angajamentul tertului susținător (după caz). d) Nedepunerea documentelor suport DUAE menționate constituie temei pentru solicitarea de clarificări pentru eventualele inadvertențe de formă ale informațiilor cuprinse în secțiunile DUAE, atât ale ofertantului, cât și ale subcontractantului/ tertului susținător, acest lucru fiind necesar pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a procedurii de atribuire; e) EC verifică dacă tertul/terții care asigură susținerea în ceea ce privește îndeplinirea criteriilor referitoare la situația economică și financiară și/sau capacitatea tehnică și/sau profesională nu se încadrează în motivele de excludere prevăzute la art. 177, art. 178, art. 180. Dacă tertul/terții se încadrează în unul dintre motivele de excludere prevăzute la art. 177, art. 178, art. 180, EC solicită, o singură dată, ca op. ec. să înlocuiască tertul/terții susținători fără ca acest aspect să aducă atingere principiului tratament egal. Din doc. prez. trebuie să reiasă info. reale la data prezentării.

Operatorii economici ce depun oferta trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii din țara de rezidență, să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Modalitatea de îndeplinire:

Se va completa DUAE în conformitate cu art. 202-204 din Legea nr. 99/2016, urmând ca documentul justificativ, respectiv certificatul ONRC sau pentru ofertanții străini document echivalent emis în țara de rezidență, să fie prezentat la solicitarea entității contractante doar de ofertantul clasat pe primul loc în clasamentul intermediar, la finalizarea evaluării ofertelor.

Nota:

1. Toate documentele prezentate vor cuprinde informațiile reale și actuale la momentul prezentării.
2. Toate documentele în alta limbă decât limba română vor fi însoțite de traduceri autorizate în limba română.
3. În cazul unei oferte comune fiecare participant la asociere (ofertant, asociat, tert susținător) trebuie să prezinte documentele justificative din care să rezulte îndeplinirea criteriilor de calificare privind capacitatea de exercitare a activității profesionale pentru partea din contract pe care o realizează.
4. Se permite dovedirea capacității de exercitare a activității profesionale și prin prezentarea certificatului constatator emis de către ONRC în formă electronică, prin intermediul serviciului online InfoCert, având semnatura electronică extinsă.

III.1.2) Situația economică și financiară:

Listă și descriere succintă a criteriilor de selecție:

Cifra de afaceri anuală generală

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Nivelul minim al cifrei de afaceri anuale, pentru fiecare dintre exercițiile financiare aferente anilor 2024, 2023, 2022, este de 200.000.000,00 LEI

Modalitatea de îndeplinire: Ofertantul va prezenta documente justificative care probează îndeplinirea cerinței, cum ar fi: bilanțurile contabile, înregistrate la ANAF/ rapoarte anuale/ alte documente (pentru operatorii economici străini se vor prezenta documentele echivalente din țările de origine): 1. În cazul documentelor justificative în altă valută, pentru transformare se va utiliza cursul mediu anual comunicat de BNR aferent documentelor menționate în formular. 2. În cazul unei oferte comune, cerința se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului (prin cumul). 3. În cazul în care cerința este demonstrată prin invocarea susținerii unei/unor terțe persoane, trebuie prezentat/e angajamentul/ele ferm/e din partea tertului/terților. De asemenea, se vor prezenta documentele din partea tertului/terților susținători/i din care să rezulte modul efectiv prin care

tertul/terții sustinator/i va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere, documente care se vor constitui anexe la respectivul angajament. 4. Persoana ce asigură susținerea financiară nu trebuie să se afle în situația care determină excluderea din procedura de atribuire conform prevederilor art. 177, 178 și 180 din Legea nr. 99/2016.

III.1.3) Capacitatea tehnică și profesională:

Listă și descriere succintă a criteriilor de selecție:

Pentru contractele de achiziție de servicii: executarea de servicii de tipul specificat

Proporția de subcontractare

Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calității

Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:

Ofertantul trebuie să facă dovada experienței din ultimii 10 (zece) ani, calculați până la data limită pentru depunerea ofertei, că a prestat servicii de proiectare faza SF sau PTE pentru construcții care se încadrează în categoria B – construcții de importanță deosebită: terminale de pasageri pentru aeroporturi de interes național, conform HG 766/1997 (sau echivalentul acestei categorii din țara de rezidență) din care prin cel puțin un contract serviciile prestate au fost aferente unui terminal aeroportuar de pasageri.

Modalitatea de îndeplinire: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 202-204 din Legea nr.

99/2016. Documentele prin care se confirmă "Principalele proiecte efectuate în ultimii 10 ani"

urmează să fie prezentate obligatoriu la solicitarea entității contractante în faza de analiză a documentelor suport DUAE ce vor fi solicitate ofertantului clasat pe primul loc. Pentru demonstrarea îndeplinirii acestei cerințe se depun orice certificate/documente emise sau contrasemnate de o autoritate sau de beneficiar din care să reiasă toate informațiile necesare dovedirii cerinței.

Certificate/documente edificatoare care probează/ confirmă îndeplinirea cerințelor de calificare sunt:

Documente emise sau contrasemnate de Beneficiarul lucrărilor/ Procese verbale de recepție sau orice alte documente din care reiese că proiectul a fost recepționat de Beneficiar.

1. Din documente vor rezulta clar, în cazul prezentării unor contracte îndeplinite în asociere (ca asociat sau subcontractant), categoriile de activități pe care le-a asigurat în cadrul contractului/contractelor prezentate (se acceptă atât contracte de proiectare, cât și contracte de proiectare + execuție, dar nu se acceptă contracte de execuție).

2. Tertul/terții sustinatori vor depune angajamentul ferm și aceleași documente ca și ofertantul. Prin angajamentul ferm, tertul/terții confirmă faptul că va/vor sprijini ofertantul în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale, fie prin precizarea modului în care va interveni concret pentru a duce la îndeplinire respectivele activități pentru care a acordat susținerea, fie prin indicarea resurselor tehnice și profesionale pe care le va pune la dispoziție ofertantului (descriind modul concret în care va realiza acest lucru). Entitatea contractantă verifică tertul/terții care asigură susținerea în ceea ce privește îndeplinirea capacității tehnice și/sau profesionale. Dacă tertul/terții nu îndeplinesc/îndeplinesc criteriile relevante privind capacitatea tehnică și/sau profesională, entitatea contractantă solicită, o singură dată, ca operatorul economic să înlocuiască tertul/terții sustinatori fără ca acest aspect să aducă atingere principiului tratamentului egal.

În cazul în care anumite părți din contractul ce urmează a fi atribuit se vor îndeplini de unul sau mai mulți subcontractanți, ofertantul are obligația de a preciza partea/părțile din contract pe care acesta urmează să le subcontracteze și datele de recunoaștere ale subcontractorilor propuși.

Modalitate de îndeplinire: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 202-204 din Legea nr.

99/2016. Odată cu depunerea DUAE se va depune și Acordul de subcontractare, urmând ca documentele justificative care probează cele asumate în acorduri vor fi solicitate ofertantului clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.

Subcontractantul va prezenta la depunerea ofertei declarația de neîncadrare în. prev. art.73 Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale.

Ofertantul va prezenta dovada furnizării de servicii și lucrări de calitate, respectarea sistemului de management al calității SR EN ISO 9001 sau echivalent.

Modalitate de îndeplinire: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 202-204 din Legea nr.

99/2016. Documentele justificative care probeaza cele asumate in acorduri vor fi solicitate ofertantul clasat pe locul I in clasamentul intermediar intocmit la finalizarea evaluarii ofertelor. Documentele doveditoare sunt: un certificat emis de un organism de certificare ISO 9001, sau documente care să probeze în mod concludent îndeplinirea cerinței: manualul de management al calității, politica în domeniul calității, proceduri și instrucțiuni specifice activității pe care o desfășoară.

III.1.4) Reguli si criterii obiective de participare:

-

III.1.5) Informatii privind contractele rezervate:

Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate:Nu

Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata:Nu

III.1.6) Depozite si garantii solicitate:

Garantie de participare este de: 2.013.000, 00 LEI fără TVA

GP este irevocabila și necondiționată va fi constituita conform prevederilor art.164, alin.(4) din Legea 99/2016 modificat prin Legea 208/2022 si OUG 136/2022. In cazul in care garantia de participare va fi constituita in alta valuta, se va folosi cursul comunicat de BNR din data publicarii anuntului de participare. Conturile entitatii contractante sunt: Cont în lei: RO 40 BRDE 445 SV 12412444450, Cont în euro: RO 24 BRDE 445 SV 11918064450. Perioada de valabilitate a garantiei de participare este de 120 zile de la data limita stabilita pt depunerea ofertelor, cu posibilitatea de prelungire la cererea entitatii contractante. Restituirea garantiei se va efectua cf. prev art.164 indice 1 din Legea nr. 99/2016.

GBE - se va constitui conform prevederilor art.164, alin.(4) din Legea 99/2016 modificat prin Legea 208/2022 si OUG 136/2022 si in conformitate cu dispozitiile privind Garantia de buna executie a contractului din clauzele contractuale - se poate constitui și prin rețineri succesive. GBE se va constitui și restitui astfel: 10% din valoarea fără TVA- se constituie în termen de 5 zile de la data semnării contractului (acest termen poate fi prelungit la solicitarea justificată a contractantului, fără a depăși 15 zile de la data semnării contractului) - această GBE va fi valabilă pe durata contractului + 14 zile. GBE se restituie cf. art. 164 2 alin. (3) lit. b) din Legea nr. 99/2016 după cum urmează: în termen de 14 zile de la data încheierii PVRTL executate în baza proiectului respectiv, dacă nu a ridicat până la acea dată pretenții asupra ei, dar nu mai târziu de 3 ani de la predarea respectivelor documentații tehnice, în cazul în care entitatea contractantă nu a atribuit în această perioadă contractul de lucrări în cauză

III.1.7) Principalele conditii de finantare si modalitati de plata si/sau trimitere la dispozitiile relevante care le reglementeaza:

sunt detaliate în modelul de contract care face parte din documentația de atribuire.

III.1.8) Forma juridica pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul: Asociere conform art. 66. din Legea privind achizițiile sectoriale nr 99/2016

III.2) Conditii referitoare la contract

III.2.1) Informatii privind o anumita profesie:

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii:Nu

III.2.2) Conditii de executare a contractului:

Executarea contractului este supusa unor conditii speciale:Da

Conditii de executare a contractului:Ofertantul trebuie să dispună de personalul autorizat/certificat solicitat în mod explicit în caietul de sarcini, iar serviciile de proiectare și asistență tehnică trebuie prestate respectând toate cerințele punctuale din caietul de sarcini/ documentația de atribuire.

III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului:

Obligatie de a preciza numele si calificările profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului:Da

Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului:-

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii:

Licitatie deschisa

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:

Achizitia implica incheierea unui acord-cadru:Nu

Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii:Nu

IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului:

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiilor care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate:Nu

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica:

Se va organiza o licitatie electronica:Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP):

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice:Da

IV.2) Informatii administrative

IV.2.1) Publicare anterioara privind aceasta procedura:

IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:

Data si ora locala:16.06.2025 15:00

IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati:

Data si ora locala:-

IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:

Romana

IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:

Oferta trebuie sa fie valabila pana la:16.10.2025

IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:

Data de deschidere a ofertelor:16.06.2025 15:00

Locul de deschidere a ofertelor:In SEAP

Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor:-

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica:Nu

VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice:Nu

Se va accepta facturarea electronica:Da

Se vor utiliza platile electronice:Da

VI.3) Informatii suplimentare

Ofertele vor fi depuse online folosind facilitatile oferite in acest sens de SEAP, în sectiunile respective, atasat prezentei proceduri de achizitie pe site-ul www.e-licitatie.ro. Ofertantii vor trebui sa fie inregistrati in SEAP, iar documentele transmise sa fie semnate cu semnatura electronica extinsa, bazata pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat in conditiile legii. Toate documentele care fac parte din oferta candidatilor vor purta in mod obligatoriu semnatura electronica. Ofertantul trebuie sa ia toate masurile astfel incat oferta sa fie transmisa in SEAP pana la data limita de depunere a ofertelor, mentionata in cadrul anuntului de participare. Numai operatorii inregistrati in SEAP pot depune oferta. Solicitarile de clarificari si raspunsurile la solicitari se vor face numai in SEAP, utilizand facilitatile oferite in acest sens de sistem, iar documentele transmise vor fi semnate cu semnatura electronica extinsa, bazata pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat in conditiile legii. **ODATĂ CU DUAE SE VOR PREZENTA ȘI Acordul de Asociere, acordul de subcontractare, angajamentul tertului sustinător (după caz)!** În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare, în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă are dreptul să solicite noi

propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Pentru demonstrarea îndeplinirii criteriilor de calificare prevăzute în Fisa de Date a achizitiei, ofertantul are dreptul și obligația de a prezenta inițial doar documentul unic European (DUAE). Prin acest document se confirmă că sunt îndeplinite cerințele de calificare astfel cum au fost solicitate în documentația de atribuire. Ofertantul are obligația de a prezenta/completa certificatele/documentele edificatoare care probează/confirma îndeplinirea cerințelor de calificare, atunci când primește din partea entității contractante o solicitare în acest sens, în termenul prevăzut în respectiva solicitare. Documentele justificative vor fi prezentate de ofertantul clasat pe primul loc, la solicitarea entității contractante. În cazul unei oferte comune, situația personală și capacitatea de exercitare trebuie dovedite de fiecare dintre asociați/sucontractanți în parte, iar cerințele privind situația economico-financiară și capacitatea tehnică și/sau profesională vor fi îndeplinite prin cumul. Forma juridică pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul: Asocieră conform art. 66. din Legea nr. 99/2016. Fiecare dintre asociați își asumă obligația pentru oferta comună și răspunde pentru orice consecințe ale viitorului contract. Operatorul economic nominalizat lider al asociației trebuie confirmat prin depunerea scrisorilor de împuternicire semnate de persoanele cu drept de semnătură din partea tuturor asociaților individuali din cadrul asociației. Se va depune o dată cu depunerea candidaturii și Acordul de asocieră, completat pe modelul Formularului din secțiunea III Modele de formulare. În cazul în care oferta este depusă de o asocieră, pentru fiecare asociat se vor prezenta toate documentele solicitate la Situația personală a ofertantului, Capacitatea de exercitare a activității profesionale, Informații privind capacitatea profesională. Capacitatea tehnică și/sau profesională se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor asociați. În cazul în care o asocieră de operatori economici este declarată câștigătoare, relația contractuală și facturarea se va face în conformitate cu modul în care vor declara asociații în Acordul de asocieră. Modalitate de îndeplinire: Se va completa DUAE în conformitate cu art. 202-204 din Legea nr. 99/2016. Se va prezenta câte un formular DUAE separat pentru fiecare dintre asociați, completat și semnat în mod corespunzător de către fiecare dintre aceștia. Asociații precizează în DUAE informațiile aferente criteriilor de calificare pe care le îndeplinesc menționând numărul și data contractului/acordului de asocieră pentru partea propusă pentru asocieră. Dacă prin asociat nu se îndeplinește o cerință de calificare, atunci acesta va prezenta DUAE doar în scopul demonstrării neîncadrării în motivele de excludere. Odată cu depunerea DUAE se va prezenta acordul de asocieră, iar în cazul în care oferta comună este declarată câștigătoare, entitatea contractantă va solicita ca asocieră să fie legalizată până la data încheierii contractului de achiziție.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor:

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Tipul juridic al cumpărătorului: - Cod fiscal: 20329980 Cod postal: 030084 Cod NUTS: RO321 București Localitate: București Tara: România E-mail: office@cncs.ro Telefon: +40 213104641 Fax: +40 213104642 Adresa Internet (URL): <http://www.cncs.ro> Adresa profilului cumpărătorului: <https://www.e-licitatie.ro>

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:

-

VI.4.3) Procedura de contestare:

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare: Termenele conform art. 8 din Legea nr. 101/2016.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare:

-

VI.5) Data expedierii prezentului anunț

04.04.2025 11:18

